10月22日,《我和春天有个约会》剧组在上海拍摄一场爆破戏时发 生意外,两位主演Selina和俞灏明不同程度烧伤入院。11月6日,《我和 春天有个约会》剧组公布了当时发生爆炸意外事故的详细过程,确定事 故发生的主要原因是爆破师现场操作失误,并承诺将全面负责两位受

报告刚公布 Selina就传出急性 剧组称全面负责善后事宜 网友质疑"赔不起

炸点提前全部引爆

报告指出:在拍摄10月22日的爆破戏之 前,制片主任、外联制片和相关技术人员多次检 查了爆破现场状况、灭火工具等,并在现场准备 了海绵垫、湿麻袋、二氧化碳灭火器和水等应急

10月22日午后准备拍摄,导演与武术指导、 爆破师等进行了充分沟通。根据导演要求,经武 术指导设计、专业爆破师安全论证,爆破部分分 为室内爆破和室外爆破两个部分。

依据设计,首先拍摄室内部分并顺利完成。 没有发生任何意外;随即开始准备设计好的室外 爆破部分,共设置五个爆点,爆破顺序为 Selina 和俞灏明跑出门口后,从离门口最远 的第1个窗口开始,5个爆点依次爆破。

根据结果追究 直接责任人

从下午两点半直至室外部分正式开拍,1个 多小时的准备时间里,演员和爆破师反复演习。 下午4点正式开拍,导演、制片、演员、替身演员 等全部到位。副导演喊完演员开始的口令后, Selina和俞灏明即按预定路线奔跑,刚跑出门口 两三步,爆破点没有按预先设定的顺序爆破,而 是突然全部爆炸,Selina和俞灏明向安全区的海 绵垫跑来,在扑倒瞬间,工作人员用低温二氧化 碳灭火器第一时间向演员身体喷洒,并上前实施 抢救,当时Selina和俞灏明面部朝下、背部朝上趴 在海绵垫上。随即 Selina 和俞灏明第一时间被送 往松江第一人民医院紧急抢救,之后转往 国际一流烧伤治疗医院——上海瑞金医院 救治。根据调查,事故发生的主要原因是 爆破师现场操作失误。

《我和春天有个约会》剧组郑重声明:本剧组 再次向任家萱及其家人、所属台湾华研国际音乐 私人有限公司,俞灏明及其家人、所属上海天娱 传媒公司致以诚挚的歉意。剧组将全面负责两 位受伤演员的医疗、保险、理赔等善后事宜;根据 事故调查结果,追究相关直接责任人;并引以为 戒,杜绝此类意外再次发生。

■最新进展

单靠剧组赔偿,赔得起吗?

俞灏明和Selina因拍戏受伤,伤情引人关注,两人受伤期间的损失和赔付问题日渐成为焦 点。《我和春天有个约会》剧组发言人朱小姐表示,接下来将着手商量赔付事宜,并按照保险条 款进行赔偿。但不少网友表示:"网上不是说很多保险公司都将明星列入'黑名单'吗?单靠剧 组赔偿,赔得起吗?"从调查说明看来,爆破师1人承担所有责任,但爆破师是否有执照?昨天 记者联系该剧导演陈铭章,电话不通,无法取得回应。此外华研公司表示将和专业人士开会, 才能对报告作评论,目前暂无说法

公司否认 Selina 肾衰

Selina上月22日在上海拍《我和春天有个约会》被意外炸伤,据媒体报道有急性肾衰竭症 状,需洗肾保命。对此经纪公司华研企划统筹施人诚昨日严词否认。

华研唱片表示,Selina目前虽偶尔会发烧,但病况都在医生掌控中,没有大碍。此外为安抚她的 情绪,心理医生同步治疗,任爸希望Selina想哭就哭出来,不要压抑。针对洗肾传闻,台湾林口长庚医 💝 院对病情守口如瓶,强调家属已要求院方不得对她的病情发言,相关事宜由任爸与唱片公司说明。

同样,俞灏明也出现了发烧症状,但经过一夜的药物治疗,现在已基本控制了病情,俞灏 明经纪人通报,目前灏明的精神状态很好,饮食恢复正常

传阿里郎成员韩国遭撕票



日前有传闻称阿里郎组合成员张晋佑欠 下巨额外债在韩国遭绑架,可能已经被"撕 票"。昨日,记者与队长金泽男取得联系。

张晋佑失踪近3个月

近日,网上有传言称,阿里郎组合老二张 晋佑因与韩国黑帮老大女友有染并欠下千万 巨债,在韩国遭绑架,可能已经被"撕票"。针 对这个传言,金泽男表示:"我们确实联系不 上晋佑,差不多有快3个月的时间了,他家里 人也联系不上他。我也在网上看到了那个消 息,但肯定没有传闻说的那么夸张啦!"

宋祖德之弟爆猛料

称阿sa和郑中基偷生一儿子

阿sa和郑中基"秘婚"四年,前几天,在媒体 面前洒泪离婚,让我们震惊了一把,想不到这个 阿sa在2006年就结婚了。骗了我们四年呀,现 在成了"刘德华第二"了呀!不过更让你吃惊的 是接下来的一件事:他们离婚可能是假,因为郑 中基和阿sa竟然有一个孩子,是儿子。

自封娱乐神探的刘信达更新博客,对日前

网络点击颇高的郑中基、阿sa分手一事爆料,称 两者不光隐婚,还藏有一个孩子,博客全文如 下:刘信达不想落井下石,雪上加霜,赶尽杀绝, 可是……据德达侦探所侦探情报,郑中基和阿 sa不但隐婚,还藏有一子

刘信达:原名宋祖兴,娱乐圈著名"大嘴"宋 祖德的弟弟,自称诗人。

公司否认是炒作行为

有人认为阿里郎此举有炒作嫌疑,因为 此前也有网友扒出阿里郎正打算做一个出道 十周年的纪念演出。对此阿里郎所在的郎四 兄弟公司工作人员郭小姐予以否认:"我没听 说过阿里郎要开十周年纪念演唱会的消息, 而且他们的新专辑《兰花指》是年初才发行 的,目前也没有打算要出新专辑。

·曲改编自朝鲜族民歌的《阿里郎》,让 年轻的阿里郎组合从2002年的内地歌坛异军 突起。2003年,阿里郎进军韩国乐坛并发行 同名专辑《阿里郎》。



十年爱情长跑即将圆满 黑人与范范"订"终身



陈建州(黑人)与范玮琪(范范)两 人从相识到相恋至今迈入第10年,11 月6日终于在台北西华饭店订婚,订 婚全程以"亲友聚餐"为主。范范对这 段感情终于"订"下来的感触是,"觉得 基础已经很深,不管未来怎么样,都觉 得很踏实。"对于确切结婚的日子,两 人表示还没有定。据悉,黑人2000年 时,代班《我猜我猜我猜猜猜》主持,对 当时上节目的范范一见钟情。

确定12月4日上映 《赵氏孤儿》领跑贺岁档

陈凯歌的新作《赵氏孤儿》经历调 档风波之后,记者获悉,该片确定从12 月18日提前到12月4日上映,避开与 《让子弹飞》《非诚勿扰2》的正面交锋。

昨天,导演陈凯歌携葛优、黄晓 明、海清等捧场《赵氏孤儿》主题曲首 发式。主题曲《不说》由谭晶演唱,有 趣的是,主题曲的歌词居然是陈凯歌 即兴创作的。《赵氏孤儿》上映日期提 前,虽然避开强敌《非诚勿扰2》《让子 弹飞》,从"贺岁档史上最激烈的厮 杀"中抽身而出,却又与赵本山、小沈 阳主演的《大笑江湖》撞期。这可能 将引发贺岁片档期调整的连锁反应, 让贺岁档更加混乱,陈凯歌喊出的"5 亿元票房"很难实现。晚报记者 梁晨

张纪中版《西游记》 已赚 1.6亿

前天,导演张纪中特地放下《西游 记》的后期制作,去参加一项活动。在 记者的采访中,张纪中很得意地向记 者介绍,70集的《西游记》已经卖到了 300多万元一集,创造了国内电视剧第 一高价,为此他获利近1.6亿元。张纪 中对于这样的销售成绩非常满意,他 坦承拍名著的确比拍金庸剧更赚钱。

张纪中忙完新版《西游记》以后,明 年他将继续拍摄电视剧《炎黄大帝》,而 已经启动的电影《美猴王》,张纪中表示 现在正在剧本创作阶段,还需要大改剧 本。他表示该片有可能到2012年才能 正式拍摄。

未来婆婆筹拍自传电影

大S预定主演

张兰到底喜不喜欢大S.当"大小 恋"一曝光,她先是夸大S乖巧,随后 说订婚是小两口闹着玩,之后改口赞 大S送爱马仕包包很贴心,最后飙出 "徐妈妈是哪位"! 不过近日她受访 时,表示儿子喜欢最重要,如果婚结成 了,她一定会对媳妇倾囊相助、鼎力支 持。她甚至透露,想拍"张兰的一生", 女主角不排除由大S担任。

网友爆料,张兰18岁时标致可 人,走在路上常被星探盯上,甚至被追 到公交车上,而张兰的回答始终只有 个"不"字,因为父亲灌输她"知识就 是力量",因而被外界解读为她骨子里 不认同"戏子"。对此张兰回应说:"有 好的剧情、好的导演,就能拍出好电 影。网络上说我讨厌'戏子',没这回 事儿,我甚至想演戏呢!"

地址;郑州市随海西路 80 号 邮编450006 广告经营许可证;4101003000030 新闻监督电话;67655756 总编室 67655526 印刷;郑州日报社印刷厂 87532636 印刷厂地址;郑州管城金岱工业园区 办公室67655506 采访中心 67655633 编辑中心67655757 文体中心 67655768 周刊中心 67655728 区域中心67655026 广告经营中心 6765568 传擎 67655766 月价12元 全年144 元

两人的儿子